

服装工程学院召开 2023-2024 学年第一学期 教师座谈会

为深入了解本学期教学工作开展和教学保障体系运行情况，广泛倾听教师对教学工作的建议和意见，推动教学管理规范 and 教风学风建设，不断提高教育教学质量，根据学院工作的总体安排，11月9日，服装工程学院在院会议室召开了教师座谈会。陈娟芬院长、赵永刚副院长、廖师琴副院长、教研室主任、院督导及教师代表参加了座谈会，会议由副院长廖师琴主持。



座谈会现场

座谈会上，廖师琴副院长首先对各位老师的辛勤付出表示感谢，并希望通过座谈会充分交流工作中遇到的问题 and 取得的经验，听取教师代表的意见和建议，改进教学管理，提高教学质量。接着，与会教师结合自身的教学工作困惑、经验和思考，围绕专业建设、课程安排、

教学改革、教材建设、教学保障、教学管理及学风建设等方面展开热烈交流和讨论，提出了很多宝贵的意见和建议。院领导认真听取了参会教师代表的发言，对教师提出的部分问题给予现场讨论和解答，详细记录了待解决的问题。最后，陈娟芬院长在总结发言中提出对于教师们提出的问题要认真梳理，积极思考，提出改进和解决措施，抓好落实，加强反馈和沟通，积极为师生的工作学习创造良好的条件，共同提高学院的教育教学质量。

本次座谈会的召开，为学院和教师之间搭建了有效沟通平台，为下一步学院教学、管理提供了思路，为做好本科教育教学审核评估迎评促建工作奠定了良好基础。